Correction du programme de travail de lundi 16 mars

CM2:

Orthographe

Exercice n°2 p.203

On n’a pas vingt ans.

Demain, on n’ira pas voir ta grand-mere.
On n’a pas mangé toutes les crépes.

On n’a pas triché a ce jeu.

Mathématique :
Opérations posées: 124,45 -56,73 =67,72
780 —78,59 » 780,00 — 78,59 = 701, 41
0.13x 46 =5, 98 (premiere ligne 078, seconde ligne en décalage 052)

Corrigé chapitre 46 :

", Multiplier un nombre décimal
o e

Pistes d'activités supplémentaires Approfondissement
Pour toute la classe ;;J;ﬂwsev}e résultat 175 x 3 = 525 pour calculer les produits.
* Effectuer les calculs: Uil 3 =
7x05=...;13x05=...;18x05=..;21x05 = 1Baime

« Quelle est la dépense annuelle pour un lecteur lisant, chaque
jour, un quotidien coutant 1,15 €7
Soutien

« Effectuer les produits en ligne :
24x3;73x2;142x2;213x3.

« Effectuer les multiplications

35,62 1483

« Transformer chaque facteur en un nombre entier, puis diviser
le résultat intermédiaire obtenu.

Vérifier avec la calculatrice.

47%x36;54%3,7:426x88.

Quelle remarque peut-on faire sur le nombre de chiffres aprés la
virgule dans le produit ?

NEIEEGR

Le carburant coute 1,24 € e ite. Une voiture effectue un trajet de 450 km.
Quelle est la dépense en carburant pour ce trajet, sachant que la voiture
consomme 6L aux 100 km ?

Réponse: 33,48

Cml:

Orthographe
Exercice 4 p .197

Orteil, fauteuil, détail, médaille, bataille, recueil

Exercice 5 p.197
....un beau soleil - .... La nature s’éveille, .... La corbeille de fruits., .... sa belle boucle d’oreilles.

Exercice 6 p.197
.... son portefeuille, L'écureuil..., ....dans le fauteuil, Elle cueille....

Mathématique :
Corrigé chapitre 43
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